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LEGISLATIVO  

 

Sigue Xóchitl Gálvez encabezando preferencias al 2024 por 

el Frente Amplio por México: Rubrum 

Sobre el proceso interno en el Frente Amplio por México, con la pregunta "¿quién cree que debe ser el 

candidato a la Presidencia de la República?, con corte al 13 de julio, la empresa encuestadora Rubrum 

ubica en primer lugar a Xóchitl Gálvez con el 40.2% de las preferencias, seguida de Santiago Creel con 

el 17.0%, Enrique de la Madrid en tercero con el 14.7% y Beatriz Paredes con el 8.8% en cuarto. 

Continúan la lista Miguel Ángel Mancera, Francisco García Cabeza de Vaca, Jorge Luis Preciado, Silvano 

Aureoles, Ignacio Loyola, Israel Rivas, José Jaime Enrique Félix y Sergio Iván Torres con el 8.6%, 4.3%, 

2.3%, 2.1%, 1.7%, 0.3%, 0.1% y 0.0%, respectivamente. 

 

https://www.omnia.com.mx/noticia/277774/sigue-xochitl-galvez-a-la-cabeza-en-preferencias-al-2024-por-el-frente-amplio-po 
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